на ФИРМЕННОМ БЛАНКЕ ходатайствующей организации


Министру по молодежной политике Иркутской области

Цыгановой М.М.

№ 77 от 18.02.2020

О направлении ходатайства


Уважаемая Маргарита Михайловна!

В соответствии с Порядком оказания содействия участию представителей талантливой молодежи в мероприятиях в сфере молодежной политики, утвержденным приказом министерства по молодежной политике Иркутской области от 3 марта 2020 года № 15-мпр, организация ходатайствует о направлении Иванова Алексея Олеговича на Всероссийский форум молодых предпринимателей «КоммерциЯ» в городе Брянске с 9 марта 2021 года по 19 апреля 2021 года.
Иванов А.О. является активным участником мероприятий различного уровня. В период с 2017 по 2020 год принимал участие в следующих мероприятиях:
- мероприятие 1, 17 февраля 2017 года, организатор;
- мероприятие 2, 4 апреля 2017 года, лауреат 2 степени;
- мероприятие 3, 25 декабря 2017 года, лауреат 1 степени;
- мероприятие 4, 9 апреля 2018 года, участник, волонтер;
- мероприятие 5, 4 апреля 2019 года, участник.
Иванов А.О. характеризуется как ответственный исполнительный молодой человек, умеющий рационально использовать рабочее время и получающий максимальный результат при минимальных затратах.
Считаем, что участие Иванова А.О. в указанном мероприятии принесет достаточный социальный и экономический эффект молодежной политике Иркутской области.
[bookmark: _GoBack]Дополнительно сообщаем, что готовы разместить информацию об участии при поддержке министерства по молодежной политике Иркутской области Иванова А.О. в своих социальных сетях в фейсбук и инстаграм.
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