
Объявление о формировании общественного совета при министерстве по молодежной политике Иркутской области

В соответствии с Положением об общественном совете при министерстве по молодежной политике (далее-министерство), утвержденным приказом министерства от 27 июня 2016 года №7-мпр, министерство объявляет о приеме предложений Общественной палаты Иркутской области, организаций о выдвижении их предстателей для включения в состав общественного совета при министерстве и заявлений граждан о своем выдвижении в состав общественного совета при министерстве.
Общественный совет формируется из числа:
1) граждан Российской Федерации, выдвинутых Общественной палатой Иркутской области;
2) граждан Российской Федерации, выдвинутых общественными объединениями (за исключением политических партий), иными некоммерческими организациями, зарегистрированными в установленном законодательством порядке, осуществляющими деятельность на территории Иркутской области;
3) граждан Российской Федерации, выдвинувших свою кандидатуру в порядке самовыдвижения (далее - граждане).
Кандидаты в состав общественного совета при министерстве в соответствии с пунктом 12 Порядка формирования общественных советов при органах государственной власти Иркутской области, определенного постановлением Правительства Иркутской области от 15 октября 2015 года № 515-пп,  должны соответствовать следующим критериям:
1) наличие высшего образования;
2) наличие опыта в сфере деятельности общественного совета;
3) наличие заслуг и достижений в сфере деятельности общественного совета.
Дата начала приема предложений Общественной палаты Иркутской области, организаций  и заявлений граждан: 23 сентября 2016 года.
Дата окончания приема предложений Общественной палаты Иркутской области, организаций  и заявлений граждан: 23 октября 2016 года.
Предложения принимаются по адресу: Иркутская область, г. Иркутск, 664027, ул. Ленина, 1,каб. 110, министерство по молодежной политике Иркутской области.
График работы министерства: ежедневно, кроме выходных и праздничных дней с 9 до 18 часов, обед с 13 до 14 часов.
Телефон министерства:  (3952) 24-06-61.
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