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ОБЪЯВЛЕНИЕ

о приеме документов для участия в конкурсе на включение в кадровый резерв министерства по молодежной политике Иркутской области для замещения должности государственной гражданской службы Иркутской области
Министерство по молодежной политике Иркутской области (далее – министерство) объявляет конкурс на включение в кадровый резерв министерства для замещения должности государственной гражданской службы Иркутской области советник отдела правовой, контрактной, кадровой работы и документационного обеспечения министерства по молодежной политике Иркутской области (ведущая группа должностей категории «специалисты»). 
	№ п/п
	Наименование должности
	Квалификационные требования

	
	
	К  образованию
	К стажу (опыту) работы

	1
	Советник отдела правовой, контрактной, кадровой работы и документационного обеспечения (ведущая группа должностей категории «специалисты»)
	Высшее  образование по направлению подготовки (специальностям) 
«Экономика и управление»   
«Юриспруденция», «Правоведение».

Высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок (часть 6 статьи 38 Федеральный закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
	Не менее 2-х лет стажа государственной гражданской службы или не менее    3-х лет стажа работы по специальности, направлению подготовки


В целях обеспечения реализации задач и функций министерства государственный гражданский служащий обязан добросовестно исполнять должностные обязанности в сферах:
осуществление закупок товаров, работ, услуг для нужд министерства. Гражданский служащий является контрактным управляющим министерства; 

осуществление взаимодействия с подведомственными министерству учреждениями в сфере закупок товаров, работ, услуг;

организация награждения в установленном законодательством порядке специалистов и коллективов в сфере молодежной политики за заслуги в развитии молодежной политики. 

В указанных сферах, в пределах компетенции министерства, гражданский служащий обязан:

1) осуществлять:

разработку и размещение в единой информационной системе плана закупок  и внесенных в него изменений;

разработку и размещение в единой информационной системе плана-графика и внесенных в него изменений;

подготовку и размещение в единой информационной системе извещений об осуществлении закупок, документации о закупках и проектов контрактов, подготовку и направление приглашений принять участие в определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) закрытыми способами;

подготовку информационных и аналитических материалов, справок, отчетов, заключений по результатам исполнения документов;

подготовку проектов писем и служебных записок; 

рассмотрение обращений граждан и подготовку проектов ответов на обращения;

согласование электронных документов по закупкам товаров, работ, услуг, подготовленных подведомственными министерству учреждениями; 

обеспечивать:

осуществление закупок, в том числе заключение контрактов;
сохранность находящихся на исполнении служебных документов;
деятельность комиссий по осуществлению закупок;

приемку и экспертизу результатов исполнения контрактов, при необходимости организовывать для этого создание и работу приемочной комиссии и (или) привлечение экспертов и экспертных организаций;
разрабатывать проекты нормативных правовых актов, распорядительных документов;

участвовать в рассмотрении дел об обжаловании результатов определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) и подготовка материалов для выполнения претензионно-исковой работы;

осуществлять иные функции, предусмотренных Федеральным законом от 5 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иными правовыми актами, регулирующими осуществление закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд;

6) в установленном порядке представлять планы работы и отчеты о своей деятельности;

7) оказывать методическую помощь по вопросам, относящимся к его компетенции; 

8) обеспечивать исполнение иных обязанностей, функций министерства, предусмотренных законодательством, положением о министерстве, а также поручений начальника отдела правовой, контрактной, кадровой работы и документационного обеспечения министерства, заместителя министра, министра, иных должностных лиц, данных в пределах полномочий.

1. Общие квалификационные требования, предъявляемые к претендентам на включение в кадровый резерв для замещения должности государственной гражданской службы Иркутской области:

гражданство Российской Федерации;

достижение возраста 18 лет;

владение государственным языком Российской Федерации;

профессиональные знания и навыки, необходимые для исполнения должностных обязанностей:

знание Конституции Российской Федерации, федеральных конституционных законов, Федеральных законов: «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», «О системе государственной службы Российской Федерации», «О государственной гражданской службе Российской Федерации», «О противодействии коррупции», «О персональных данных», «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», Трудового кодекса Российской Федерации, Устава Иркутской области, законов Иркутской области «Об отдельных вопросах государственной гражданской службы Иркутской области», «О государственной молодежной политике в Иркутской области», «Об областной государственной поддержке молодежных и детских общественных объединений», иных правовых актов;

умение работать в коллективе, эффективно сотрудничать с окружающими людьми; эффективно распределять служебное время, планировать, анализировать, контролировать свою деятельность; адаптироваться к новой ситуации и применять новые подходы к решению возникающих проблем; 

умение работать с внутренними и периферийными устройствами компьютера, с информационно-телекоммуникационными сетями, в том числе сетью Интернет; работать в операционной системе, управления электронной почтой, работать в текстовом редакторе, с электронными таблицами, базами данных, подготовки презентаций, использования графических объектов в электронных документах, работать с системами взаимодействия с гражданами и организациями, системами межведомственного взаимодействия, системами управления государственными информационными ресурсами, информационно-аналитическими системами, обеспечивающими сбор, обработку, хранение и анализ данных, системами управления электронными архивами, системами информационной безопасности, системами управления эксплуатацией.
2. Гражданину Российской Федерации, изъявившему желание участвовать в конкурсе, необходимо представить следующие документы: 

1) личное заявление;

2) собственноручно заполненную и подписанную анкету установленной формы, с приложением фотографии (3*4 см), утвержденную распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 года 
№ 667-р;
3) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);
4) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);
а) копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;
б) подлинники и копии документов о профессиональном образовании 
(с вкладышем), а также, по желанию гражданина, - копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания;
5) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу Иркутской области или ее прохождению (учетная форма № 001-ГС/у, для жителей г. Иркутска получается по адресу: г. Иркутск, ул. Сударева 6, «Облпсихневродиспансер»);

6) иные документы, предусмотренные Федеральным законом 
от  27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», другими федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации:

а)
сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых гражданин, претендующий на замещение должности гражданской службы, гражданский служащий размещали общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать (Распоряжение Правительства РФ от 28 декабря 2016 года № 2867-р «Об утверждении формы представления сведений о адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых государственным гражданским служащим или муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать»).
б) подлинник и копию страхового свидетельства обязательного  пенсионного  страхования;

в)
подлинник и копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;

г)
подлинник и копии документов воинского учета - для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;

д)
по желанию гражданина – рекомендации и характеристики.

3. Гражданину Российской Федерации, замещающему должность государственной гражданской службы, изъявившему желание участвовать в конкурсе, необходимо предоставить следующие документы:

1)
личное заявление;

2)
собственноручно заполненную и подписанную анкету установленной формы, с приложением фотографии (3*4 см), утвержденную распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 года 
№ 667-р, заверенную кадровым подразделением по месту прохождения государственной гражданской службы.

4. Гражданину Российской Федерации, замещающему должность государственной гражданской службы  в министерстве по молодежной политике Иркутской области, изъявившему желание участвовать в конкурсе, необходимо представить личное заявление на имя представителя нанимателя.
5. Условия прохождения государственной гражданской службы Иркутской области.

Гражданский служащий осуществляет свою профессиональную служебную деятельность в соответствии со статьями 14, 15, 17, 18 Федерального закона от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».

6. Гражданин не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием квалификационным требованиям к должности областной гражданской службы, а также в связи с ограничениями, установленными федеральным законодательством для поступления на государственную гражданскую службу области и ее прохождения, в случае:

1)
признания его недееспособным или ограниченно дееспособным решением суда, вступившим в законную силу;

2)
осуждения его к наказанию, исключающему возможность исполнения должностных обязанностей по должности государственной службы (гражданской службы), по приговору суда, вступившему в законную силу, а также в случае наличия не снятой или не погашенной в установленном федеральным законом порядке судимости;

3)
отказа от прохождения процедуры оформления допуска к сведениям, составляющим государственную и иную охраняемую федеральным законом тайну, если исполнение должностных обязанностей по должности гражданской службы, на замещение которой претендует гражданин, или по замещаемой гражданским служащим должности гражданской службы связано с использованием таких сведений;

4)
наличия заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению и подтвержденного заключением медицинского учреждения. Порядок прохождения диспансеризации, перечень таких заболеваний и форма заключения медицинского учреждения устанавливаются уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти;

5)
близкого родства или свойства (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители и дети супругов) с гражданским служащим, если замещение должности гражданской службы связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому;

6)
выхода из гражданства Российской Федерации или приобретения гражданства другого государства;

7)
наличия гражданства другого государства (других государств), если иное не предусмотрено международным договором Российской Федерации;

8)
представления подложных документов или заведомо ложных сведений при поступлении на гражданскую службу;

9)
непредставления установленных Федеральным законом 
от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ сведений или представления заведомо ложных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера при поступлении на гражданскую службу;

10)
утраты представителем нанимателя доверия к гражданскому служащему в случаях несоблюдения ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции Федеральным законом от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ, Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами;

11)
признания его не прошедшим военную службу по призыву, не имея на то законных оснований, в соответствии с заключением призывной комиссии (за исключением граждан, прошедших военную службу по контракту).
12) непредставления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых гражданин, претендующий на замещение должности гражданской службы, гражданский служащий размещали общедоступную информацию, а также данные, позволяющие их идентифицировать.
 
Гражданин несет ответственность за достоверность представленных сведений и документов в соответствии с законодательством. Достоверность сведений, представленных гражданином, подлежит проверке.
7. Место и время приема документов:

Документы, указанные в пунктах 2, 3, 4 настоящего объявления, представляются в министерство по молодежной политике Иркутской области в течение 21 дня со дня объявления об их приеме. 

Документы принимаются по адресу: 664027, г. Иркутск, ул. Ленина, 
д. 1, кабинет № 106, 109, с 10.00 до 12.00 и с 15.00 до 17.00 часов (кроме субботы, воскресенья и праздничных дней), телефон 8 (395-2) 24-06-61.

Документы должны быть представлены не позднее 17.00 (время местное) 27 марта 2018 года.

Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления являются основанием для отказа гражданину в их приеме.

Расходы, связанные с участием в конкурсе, осуществляются гражданином (гражданским служащим) за счет собственных средств.

8. Предполагаемая дата проведения конкурса, место и порядок его проведения:

Конкурс будет проводиться в апреле 2018 года. О точной дате проведения конкурса претендентам будет сообщено дополнительно в установленные законодательством сроки. Конкурс будет проводиться по адресу: г. Иркутск, ул. Ленина, д. 1, каб. 110.
За разъяснениями по вопросам проведения конкурса обращаться в отдел правовой, контрактной, кадровой работы министерства 
по тел. 8 (3952) 24-06-61, с 10.00 до 12.00 и с 15.00 до 17.00 часов (время местное), e-mail: i.bakanova@govirk.ru.
Настоящая информация размещена на официальных сайтах:

Правительства Иркутской области: http://irkobl.ru
Министерства по молодежной политике Иркутской области: www.mmp38.ru
	Министр по  молодежной
политике Иркутской области
	   А.К. Попов


