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	УТВЕРЖДЕНА 
приказом министерства по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области 

от «21» октября 2013 года № 95-мпр


ВЕДОМСТВЕННАЯ ЦЕЛЕВАЯ ПРОГРАММА 

«ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ ГРАЖДАН В ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ И ДОПРИЗЫВНАЯ ПОДГОТОВКА МОЛОДЕЖИ»
на 2014-2018 годы

Иркутск, 2013 год

	ПАСПОРТ ВЕДОМСТВЕННОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ 

Наименование ведомственной целевой программы
Патриотическое воспитание граждан в Иркутской области и допризывная подготовка молодежи


	
	
	

	Ответственный исполнитель ведомственной целевой программы
министерство по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области


	
	
	

	Цель ведомственной целевой программы
Совершенствование системы патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи в Иркутской области


	Сроки реализации ведомственной целевой программы
2014 - 2018  годы


	Целевые показатели  ведомственной целевой программы
1 Количество молодых людей, участвующих в мероприятиях патриотической направленности и допризывной подготовки, по отношению к аналогичному показателю предыдущего года


	Ресурсное обеспечение ведомственной целевой программы
Объем финансирования за счет средств областного бюджета составляет    54 939 тыс. рублей, в том числе:
2014 год  -    9 745 тыс. рублей
2015 год  -    10 815 тыс. рублей
2016 год  -    10 731,5 тыс. рублей
2017 год  -    11 910 тыс. рублей
2018 год  -    11 737,5 тыс. рублей


	Ожидаемые конечные  результаты реализации    ведомственной целевой программы
1. Количество молодых людей, участвующих в мероприятиях патриотической направленности и допризывной подготовки, по отношению к аналогичному показателю предыдущего года - 100  %



Раздел 1. ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОБЛЕМЫ И ОБОСНОВАНИЕ

НЕОБХОДИМОСТИ ЕЕ РЕШЕНИЯ НА ВЕДОМСТВЕННОМ УРОВНЕ

Согласно Программе социально-экономического развития Иркутской области на 2011-2015 годы, утвержденной Законом Иркутской области от 
31 декабря 2010 года № 143-ОЗ, одной из основных задач в области молодежной политики является создание благоприятных условий для жизни и занятости молодежи на территории Иркутской области, а одним из направлений решения данной задачи является совершенствование системы патриотического воспитания, формирование у граждан области высокого патриотического сознания, верности Отечеству, готовности к выполнению конституционных обязанностей.
Разработка мероприятий по подготовке молодых граждан к военной службе является одним из этапов реализации «Концепции федеральной системы подготовки граждан Российской Федерации к военной службе на период до 2020 года», утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 3 февраля 2010 года №134-р.

Разработка органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации ведомственных (региональных) программ патриотического воспитания и их выполнение являются одним из этапов механизма реализации государственной программы «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации на 2011-2015 годы», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 5 октября 
2010 года № 795.

В соответствии с функциями министерства по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области, определенными положением о министерстве по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области, утвержденным постановлением Правительства Иркутской области от 9 марта 2010 года № 32-пп, министерство оказывает содействие формированию условий для духовного, нравственного, патриотического, гражданского воспитания и физического развития молодежи. 
Реализация ведомственной целевой программы «Патриотическое воспитание граждан в Иркутской области и допризывная подготовка молодежи» должна стать планомерным продолжением реализации подпрограммы «Патриотическое воспитание граждан в Иркутской области и допризывная подготовка молодежи» на 2011 – 2013 годы долгосрочной целевой программы Иркутской области «Молодежь Иркутской области» на 2011 – 2013 годы, утвержденной постановлением Правительства Иркутской области от 13 октября 2010 года и областной государственной социальной программы «Патриотическое воспитание граждан в Иркутской области» на 
2008-2010 годы, утвержденной постановлением Законодательного собрания Иркутской области от 19 сентября 2007 года №34/16/3-СЗ.
Благодаря реализации подпрограммы «Патриотическое воспитание граждан в Иркутской области и допризывная подготовка молодежи» на 
2011 – 2013 годы долгосрочной целевой программы Иркутской области «Молодежь Иркутской области» на 2011 – 2013 годы и областной государственной социальной программы «Патриотическое воспитание граждан в Иркутской области» на 2008-2010 годы в настоящее время сложилась определенная система патриотического воспитания граждан в Иркутской области: 

- в муниципальных образованиях созданы и действуют координационные советы по патриотическому воспитанию молодежи (в 2012 году их число составило 34);

- приняты муниципальные программы, подпрограммы и планы по патриотическому воспитанию и допризывной подготовке молодежи (в 2011 году их число составило 16, в 2012 году – 37 программ, подпрограмм, разделов и планов по патриотическому воспитанию);

- увеличено количество граждан, регулярно участвующих в работе патриотических объединений, клубов, центров (2011 год – 4500 чел, 2012 год – 6100 чел.);

- создана региональная система патриотического воспитания. Специалисты региональной системы в 2011 году осуществляли деятельность в 36 муниципальных образованиях Иркутской области, в 2012 году – в 42 муниципальных образованиях Иркутской области, количество участников патриотических мероприятий, реализованных специалистами, также увеличилось с 296 000 участников до 400 000 участников.

- увеличено количество молодых людей, призванных на военную службу в Вооруженные силы РФ: 
2007 год: количество молодежи, подлежащей призыву, - 43657 чел., из них призвано 5924 чел, отправлено 3702 чел;

2012 год: количество молодежи, подлежащей призыву, - 33555 чел., из них призвано 7698 чел., отправлено 7125 чел. 
- уменьшено количество молодых людей, не явившихся к пункту отправки в Вооруженные Силы РФ: 2010 год – 120 чел, 2012 год – 57 чел. 

Кроме того, при направлении в Вооруженные Силы РФ наибольшее количество травматизма и гибели личного состава, аварийности и катастроф техники приходится именно на начальный период военной службы и во многом связано с неподготовленностью граждан, призванных на военную службу, к действиям в сложных ситуациях. В связи с этим необходимо постоянно и качественно проводить мероприятия, направленные на допризывную подготовку молодежи. 

Для проведения дальнейшей планомерной работы, для поддержания и улучшения показателей по направлению в Вооруженные Силы РФ необходимо продолжать проводить системную работу по патриотическому воспитанию и допризывной подготовке граждан в Иркутской области.
 Социологический опрос, проведенный в конце 2012 года показывает, что 66% молодых людей считают себя патриотами, 14% открыто заявляют 
о том, что патриотами не являются и около 20% респондентов затрудняются ответить. Необходимо продолжать системную работу в сфере патриотического воспитания молодежи с целью уменьшения процента молодых людей, не считающих себя патриотами, и воспитания чувства патриотизма в колеблющихся. 
Кроме того в период реализации программы пройдет подготовка и проведение мероприятий, посвященных  юбилейной дате - 70 лет Победы в Великой Отечественной войне. Необходимо качественно и в полном объеме проводить мероприятия в преддверии этой даты и в 2015 году. 

Раздел 2. ЦЕЛЬ И ЗАДАЧИ ВЕДОМСТВЕННОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ, СРОК РЕАЛИЗАЦИИ 

Цель: совершенствование системы патриотического воспитания и допризывной  подготовки  молодежи  в Иркутской области.

Сроки реализации программы: 2014-2018 годы.
Раздел 3. ЦЕЛЕВЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ И ОЖИДАЕМЫЕ КОНЕЧНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ РЕАЛИЗАЦИИ ВЕДОМСТВЕННОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ, ОЦЕНКА РИСКОВ РЕАЛИЗАЦИИ ВЕДОМСТВЕННОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ 

Программа включает в себя количественные и качественные показатели, которые позволяют оценить количественные и качественные характеристики проведения мероприятий программы. 

Значения целевых показателей представлены в приложении 1 к программе.

Главным показателем программы является количество молодых людей, участвующих в мероприятиях патриотической направленности и допризывной подготовки, по отношению к аналогичному показателю предыдущего года.  

Количество участников мероприятий позволяют оценить качество проведения мероприятия, количество участников либо остается прежним, либо увеличивается по сравнению с предыдущим годом. Количество участников отражается в следующих мероприятиях, проводимых в рамках программы:

- областного конкурса программ по организации центров патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи (количество молодежи, принимающее участие в мероприятиях центров);

- развитие и поддержка региональной системы патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи;

- семинары, тренинги для специалистов региональной системы патриотического воспитания;

- Всероссийская акция «Георгиевская ленточка» на территории Иркутской области;

- поддержка деятельности поисковых отрядов при проведении мероприятий по увековечиванию памяти погибших при защите Отечества, по розыску захоронений (перезахоронению) останков погибших при защите Отечества, по присвоению имен и фамилий погибших при защите Отечества, занесение фамилий в книгу Памяти,  проведение итоговых слетов поисковых отрядов, посвященных окончанию поисковых работ;

- областная военно-спортивная игра "Зарница" для обучающихся в общеобразовательных организациях;

- областная военно-спортивная игра "Орленок" («Школа безопасности») для обучающихся в общеобразовательных организациях и  профессиональных образовательных организациях;

- межвузовские олимпиады по безопасности жизнедеятельности;

- областные соревнования по парашютному спорту на приз Героя России Шерстянникова А.Н.;

- конкурс на право фотографирования у развернутого боевого знамени среди активистов детских и молодежных общественных объединений, лидеров студенческой и трудящейся молодежи;

- областной фестиваль национальных культур "Мой народ - моя гордость";

- областной полевой лагерь "Юный спасатель";

- областной конкурс программ по организации и проведению лагерей патриотической направленности;

- конкурс на лучшее освещение в печати, в программах радио и телевидения вопросов патриотического воспитания граждан;

- конкурсы тематических музейных экспозиций, посвященных дням воинской славы России, памятным датам и государственным праздникам.

Ожидаемым конечным результатом реализации программы является количество молодых людей, участвующих в мероприятиях патриотической направленности и допризывной подготовки, по отношению к аналогичному показателю предыдущего года, - 100,0 %.

Реализация мероприятий программы также позволит:

1) открыть 9 центров патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи с общим числом ежегодно оказываемых услуг для 14 000 чел.;

2) увеличить количество молодежи, регулярно участвующей в работе патриотических объединений, клубов, центров до  13 000 чел. ежегодно;

3) осуществлять деятельность специалистов региональной системы патриотического воспитания во всех муниципальных образованиях Иркутской области;

4)  усовершенствовать методическую базу патриотического воспитания молодежи в Иркутской области;

5)  увеличить количество участников мероприятий программы до 350 000 человек ежегодно.

Внутренние риски при выполнении мероприятий программы: 

1. Неполная комплектация штатов в отделах министерства и подведомственных ему учреждений, занятых в реализации программы;

2. Недостаточное количество и квалификация специалистов региональной системы патриотического воспитания.

Меры по преодолению внутренних рисков:

1. Своевременное проведение конкурсов на замещение вакантных должностей (при наличии таковых), подбор молодых специалистов во взаимодействии с ВУЗами.

2. Взаимодействие с общественными объединениями патриотической направленности, филиалами ДОСААФ России для ликвидации кадрового дефицита;

3. Проведение обучающих семинаров для специалистов региональной системы, распространение методической литературы, создание электронной библиотеки на официальном сайте министерства по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области, межмуниципальный обмен опытом.
Раздел 4. ПЕРЕЧЕНЬ И ОПИСАНИЕ ПРОГРАММНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ,

СРОКИ ИХ РЕАЛИЗАЦИИ

В ведомственную целевую программу включены следующие мероприятия:

Проведение областного конкурса программ по организации центров патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи. 

Цель: создание условий для организации центров по работе с детьми и молодежью, оказавшейся в трудной жизненной ситуации, на  базе общественных объединений в муниципальных образованиях области путем улучшения материально-технической базы общественных объединений. 

Средства предназначены для закупки мебели, оргтехники, туристического оборудования, макетов автоматов и пневматических винтовок, звуковой аппаратуры для осуществления деятельности центров. 

Развитие и поддержка региональной системы патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи

Цель: формирование единой системы патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи на уровне муниципального образования.

Средства предназначены для оплаты услуг специалистов региональной системы патриотического воспитания по гражданско-правовым договорам.
Содействие деятельности региональной системы патриотического воспитания

Цель: развитие материальной базы для мероприятий патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи. 

Средства предназначены для закупки альпинистского снаряжения и оборудования, массогабаритных макетов оружия, наземной и водной техники, звуковой и компьютерной техники для проведения региональных и межмуниципальных мероприятий военно-патриотической направленности.
Проведение семинаров, тренингов для специалистов региональной системы патриотического воспитания

Цель: Повышение квалификации специалистов, занимающихся патриотическим воспитанием в муниципальных образованиях области путем проведения тренингов и семинаров. 

Средства предусмотрены на тиражирование раздаточного материала, издание сборников по итогам проведения мероприятий, оплату специалистам, проводящим занятия, оплату транспортных расходов, проживания, питания специалистов и участников, аренду помещений для проведения тренингов и семинаров.

Организация и проведение мероприятий, посвященных:  дням воинской славы (победные дни) России в ознаменование славных побед российских войск, которые сыграли решающую роль в истории России; памятным датам в истории Отечества, связанные с важнейшими историческими событиями в жизни государства и общества; знаменательным датам в истории Иркутской области, юбилейным датам знаменитых земляков и государственным праздникам: День Росси и День Государственного флага РФ. 
Цель: Патриотическое воспитание молодежи, популяризация службы в армии, профилактика неуставных взаимоотношений в армейской среде.

Средства предназначены для издания раздаточного материала, приобретения призов, цветов, гирлянд, памятных подарков.
Организация и проведение на территории Иркутской области Всероссийской акции «Георгиевская ленточка»

Цель: гражданско-патриотическое воспитание молодежи, выражение уважения и благодарности ветеранам-фронтовикам, воспитание в молодом поколении чувства гордости за Родину, приобщение молодежи к истории и традициям Родины.
Средства предусмотрены на изготовление «Георгиевских ленточек», полиграфической продукции, организацию и проведение творческой программы, аренды сцены, звуковой аппаратуры, оформление сцены.
Проведение областных слетов организаций, занимающихся военно-патриотическим и гражданско-патриотическим воспитанием молодежи

Цель: развитие и поддержка патриотического общественного движения в Иркутской области; распространение положительного опыта в сфере патриотического воспитания молодежи.
Средства предусмотрены на тиражирование раздаточного материала, издание сборников по итогам проведения мероприятий, оплату специалистам, проводящим занятия, оплату транспортных расходов, проживание, питание специалистов и участников, аренду помещений для проведения слетов, изготовление полиграфической продукции, приобретение канцелярских товаров.
Меры по поддержке деятельности поисковых отрядов при проведении мероприятий по увековечиванию памяти погибших при защите Отечества, по розыску захоронений (перезахоронению) останков погибших при защите Отечества, по присвоению имен и фамилий погибших при защите Отечества, занесение фамилий в книгу Памяти, проведение итоговых слетов поисковых отрядов, посвященных окончанию поисковых работ

Цель: Патриотическое воспитание молодежи и увековечивание памяти солдат погибших в годы Великой Отечественной войны, поднятие, установление личности и перезахоронение останков военнослужащих, пропавших без вести.
Средства предусмотрены на оплату транспортных расходов, экипировки, снаряжения и вспомогательного оборудования, питания и проживания, призовой продукции.

Проведение областной военно-спортивной игры «Зарница» для обучающихся в общеобразовательных организациях.
Цель: организация межведомственного взаимодействия в привлечении к участию в игре наибольшего числа молодежи и подростков, популяризация воинской службы, пропаганда здорового образа жизни в молодежной среде, повышение уровня физического здоровья молодежи, увеличение количества участников в соревнованиях.
Средства предусмотрены на оплату услуг проживания, питания, транспортных, аренду помещения, организацию и проведение этапов, конкурсов, обработку территории, приобретения призов участникам игр, цветов, гирлянд, расходных материалов, канцелярских товаров, изготовление полиграфической продукции.
Проведение областной военно-спортивной игры «Орленок» («Школа безопасности») для обучающихся в общеобразовательных организациях и  профессиональных образовательных организациях
Цель: организация межведомственного взаимодействия в привлечении к участию в игре наибольшего числа молодежи и подростков, популяризация туристических видов спорта, подготовка молодежи к действиям в чрезвычайных ситуациях, пропаганда здорового образа жизни в молодежной среде, повышение уровня физического здоровья молодежи, увеличение количества участников в соревнованиях.

Средства предусмотрены на оплату услуг проживания, питания, транспортные расходы, аренду помещения, организацию и проведение этапов, конкурсов, обработку территории, приобретения призов участникам игр, цветов, гирлянд, расходных материалов, канцелярских товаров, изготовление полиграфической продукции.
Проведение межвузовских олимпиад по безопасности жизнедеятельности

Цель: повышение уровня подготовки студентов Иркутской области по основам безопасности жизнедеятельности.

Планируемые средства будут направлены на приобретение призов, изготовление дипломов, грамот, благодарственных писем, оказание услуг по организации и проведению олимпиад.
Организация и проведение областных соревнований по парашютному спорту на приз Героя России Шерстянникова А.Н.

Цель: Патриотическое воспитание подрастающего поколения, популяризация воинской службы.

Средства предусмотрены на тиражирование раздаточного материала, оплату транспортных расходов, проживания специалистов и участников, аренда помещений, питание участников, призы, изготовление полиграфической продукции, оказание услуг по проведению соревнований, ГСМ.
Организация, проведение и награждение победителей конкурса на право фотографирования у развернутого боевого знамени среди активистов детских и молодежных общественных объединений, лидеров студенческой и трудящейся молодежи

Цель: поддержание традиций военно-патриотического воспитания, представление области на Российском уровне, обмен опытом.

Предполагается расходование средств на аренду помещения, организацию питания, транспортные расходы, услуги фотографа и печать фотографий. 
Организация и проведение областной акции «Уголок Российской государственности», направленной на изучение героико-патриотической символики России: Государственного флага Российской Федерации, Герба Российской Федерации, Гимна Российской Федерации, флага и герба Иркутской области

Цель: повышение уважения к символам государства, увеличение числа мероприятий с применением Государственных символов России и Иркутской области.

Необходимы средства на приобретение флагов Российской Федерации, Иркутской области. Издание портретов Президента Российской Федерации, Губернатора Иркутской области, плакатов с Конституцией Российской Федерации и Уставом Иркутской области, раздаточной продукции.
Организация и проведение областного фестиваля национальных культур «Мой народ - моя гордость»

Цель: Воспитание культуры межнациональных и межэтнических отношений у молодежи, стимулирование народного художественного творчества.
Необходимы средства на транспорт, оформление, полиграфическую продукцию, раздаточную продукцию, призы, канцелярию, питание, аренду помещений и оборудования.
Направление молодежи и руководителей патриотических клубов, центров для участия в межрегиональных и всероссийских соревнованиях патриотической направленности, семинарах, конференциях

Цель: обмен опытом, повышение квалификации участников мероприятий, представление региона на межрегиональном и всероссийском уровнях.

Средства предназначены для оплаты транспортных расходов, проживания, питания, суточных, оргвзносов.

Организация и проведение областного полевого лагеря "Юный спасатель" для обучающихся в общеобразовательных организациях,  профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования
Цель: Пропаганда и популяризация здорового и безопасного образа жизни, формирование готовности у подрастающего поколения к защите Отечества, действиям в экстремальных ситуациях, проверки уровня и качества практической подготовки молодежи.

Средства предусмотрены на оплату услуг проживания, питания, транспортных, аренду помещения, организацию и проведение этапов, конкурсов, обработку территории, приобретения призов участникам игр, цветов, гирлянд, расходных материалов, канцелярских товаров, изготовление полиграфической продукции, услуг по организации и проведению лагеря.
Организация и проведение Межрегионального полевого лагеря "Юный спасатель"

Цель: Пропаганда и популяризация здорового и безопасного образа жизни, формирование готовности у подрастающего поколения к защите Отечества, действиям в экстремальных ситуациях, проверки уровня и качества практической подготовки молодежи.

Средства предусмотрены на оплату услуг проживания, питания, транспортных, аренду помещения, организацию и проведение этапов, конкурсов, обработку территории, приобретения призов участникам игр, цветов, гирлянд, расходных материалов, канцелярских товаров, изготовление полиграфической продукции, услуг по организации и проведению лагеря.

Проведение областного конкурса программ по организации и проведению лагерей патриотической направленности.
Цель: Организация летней занятости детей и молодежи, поддержка работы и организации лагерей патриотической направленности.
Средства будут направлены на выделение субсидий общественным организациям с целью возмещения затрат при проведении лагерей.

 Организация, проведение и награждение победителей конкурса на лучшее освещение в печати, в программах радио и телевидения вопросов патриотического воспитания граждан.
Цель: популяризация воинской службы, профилактика социально негативных явлений, популяризация военно-прикладных видов спорта, повышение заинтересованности к освещению вопросов патриотического воспитания. 
Средства предусмотрены на услуги по организации торжественной церемонии награждения победителей, призы, питание, аренду помещений и оборудования для проведения церемонии, раздаточный материал.
Создание и размещение медийной продукции по вопросам патриотического воспитания

Цель: повышение заинтересованности занятия патриотическим воспитанием, профилактика социально негативных явлений, рост числа членов организаций, занимающихся патриотическим воспитанием, и ветеранских организаций.
Средства предусмотрены на изготовление и прокат видео роликов, буклетов, листовок, плакатов, календарей (карманных, настенных).

Изготовление наглядной агитации (баннеров, растяжек, плакатов, флай-карт), направленной на повышение престижа воинской службы и формирование положительного отношения к правоохранительным органам

Цель: Формирование у граждан Иркутской области патриотического сознания.

Планируемые средства будут направлены на изготовление полиграфической продукции, баннеров, растяжек, плакатов, флай – карт, аренду конструкций для размещения баннеров.

Организация и проведение акции «Горячая линия для призывников»

Цель: Патриотическое воспитание граждан Иркутской области. Содействие решению проблем призывников Иркутской области.

Средства предусмотрены на оплату услуг связи.
Организация конкурсов тематических музейных экспозиций, посвященных дням воинской славы России, памятным датам и государственным праздникам

Цель: воспитание в молодом поколении чувства гордости за Родину, приобщение молодежи к истории и традициям Родины.
Средства предусмотрены на транспортные расходы по доставке музейных экспозиций, призы и подарки участникам конкурса
Организация и проведение областных конкурсов среди студенческих отрядов добровольных пожарных и спасателей.
Цель: Пропаганда, популяризация и распространение знаний в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций.

Средства предусмотрены на организацию услуг по проведению мероприятий, призовую продукцию, экипировку, транспортные расходы, аренда оборудования, питание, проживание, раздаточный материал,
Издание Реестра памятников Иркутской области

Цель: Систематизация данных и формирование реестра памятников Иркутской области. 

Средства предусмотрены на создание, издание и тиражирование брошюры. 
Организация и проведение областного конкурса патриотической песни.
Цель: развитие творческого потенциала и воспитание патриотических чувств у молодого поколения Иркутской области.

Средства предусмотрены на организацию и проведение  творческой программы, аренды сцены, звуковой аппаратуры, оформление сцены. 
Издание книг воспоминаний ветеранов Великой Отечественной войны.
Цель: Патриотическое воспитание подрастающего поколения. 

Средства предусмотрены на создание, написание, тиражирование книг.
Перечень и описание программных мероприятий представлены в приложении 2 к программе.

Раздел 5. МЕТОДИКА ОЦЕНКИ ЭФФЕКТИВНОСТИ РЕАЛИЗАЦИИ

ВЕДОМСТВЕННОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ 

Оценка эффективности реализации ведомственной целевой программы проводится в целях определения вклада результатов ведомственной целевой программы в социально-экономическое развитие Иркутской области.
Целевой показатель программы рассчитывается по следующей формуле:
                                        N          
                          SUM  Snотч
                            n=1         
   R = -------------------- х 100%

                                        N          
                          SUM  Snпред
                            n=1         
где
        N – общее количество мероприятий;

        S – суммарное количество участников мероприятий программы в отчетном и предыдущем году. 
Данный показатель рассматривается ежегодно и должен быть не менее планируемого значения целевого показателя, указанного в приложении 1 для соответствующего года.

Эффективность программы рассчитывается путем соотнесения степени достижения целевого показателя ведомственной целевой программы к уровню ее финансирования:

                               Rфакт
                            ----------

                               Rплан
         Rдоп = ---------------------------------

                               Fплан
                            ----------

                               Fфакт
где

       R - значение целевого показателя (фактическое, плановое), ед. изм.;

       F - сумма финансирования мероприятий по ведомственной целевой программе, тыс. руб. (фактическая, плановая);

Программа признается эффективной при значениях данного показателя больших либо равных 1 (единице). 
Раздел 6. ОБОСНОВАНИЕ ПОТРЕБНОСТИ В НЕОБХОДИМЫХ РЕСУРСАХ

Программа реализуется за счет средств областного бюджета в соответствии с законом об областном бюджете на очередной финансовый год.

Объем финансирования мероприятий программы за счет средств бюджета Иркутской области предусматривается в размере 54 939 тыс. рублей, в том числе: 
2014 год – 9745,0

2015 год – 10815,0

2016 год – 10731,5

2017 год – 11910,0

2018 год – 11737,5.
Объем расходов по Программе указан в разрезе кодов разделов и подразделов функциональной классификации расходов бюджета области на реализацию программы и представлен в Приложении 3 к программе.

В случае неполного финансирования Программы значение целевого показателя, а также показателей мероприятий не будут достигнуты либо будут достигнуты не в полном объеме.

Раздел 7. ОПИСАНИЕ СИСТЕМЫ УПРАВЛЕНИЯ РЕАЛИЗАЦИЕЙ

ВЕДОМСТВЕННОЙ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ

В реализации ведомственной целевой программы участвуют министерство и областное государственное казенное учреждение «Центр социальных услуг для молодежи» (далее – ОГКУ «ЦСИУМ»).
Управление реализацией ведомственной целевой программы в целом осуществляется министерством.

Министерство:

1) в установленном законодательством порядке разрабатывает правовые акты, направленные на реализацию отдельных мероприятий, а также в пределах компетенции утверждает порядок и условия их проведения;

2) в установленном законодательством порядке заключает государственные контракты с хозяйствующими субъектами в целях реализации ведомственной целевой программы или ее отдельных мероприятий; 

3) применяет санкции за неисполнение и ненадлежащее исполнение договорных обязательств в соответствии с законодательством Российской Федерации и заключенными контрактами; 
4) решает вопросы, связанные с реализацией и финансированием ведомственной целевой программы; 

5) разрабатывает перечень и контролирует плановые значения целевых индикаторов и показателей результативности для мониторинга и ежегодной оценки эффективности реализации ведомственной целевой программы;

6) готовит ежегодно в установленном порядке предложения по уточнению перечня программных мероприятий на очередной финансовый год, уточняет расходы по программным мероприятиям, а также механизм реализации ведомственной целевой программы; 
7) несет ответственность за обеспечение своевременной и качественной реализации ведомственной целевой программы, за эффективное использование средств, выделяемых на ее реализацию; 
8) организуют размещение в электронном виде информации о ходе и результатах реализации  ведомственной целевой программы на официальном сайте министерства в информационно-коммуникационной сети «Интернет»;

9) осуществляет иные полномочия, установленные действующим законодательством.
ОГКУ «ЦСИУМ»:
1) в установленном законодательством порядке заключает государственные контракты с хозяйствующими субъектами в целях реализации ведомственной целевой программы или ее отдельных мероприятий; 
2) участвует в обсуждении вопросов, связанных с реализацией и финансированием ведомственной целевой программы;

3) готовит ежегодно в установленном порядке предложения по уточнению перечня программных мероприятий на очередной финансовый год, уточняет расходы по программным мероприятиям, а также механизм реализации ведомственной целевой программы;

4) несет ответственность за обеспечение своевременной и качественной реализации ведомственной целевой программы, за эффективное использование средств, выделяемых на ее реализацию;

5) осуществляют иные полномочия, установленные действующим законодательством;
6) ежеквартально до 5 числа месяца, следующего за отчетным, направляет в министерство сводную информацию о ходе финансирования и исполнения курируемых мероприятий ведомственной целевой программы.

3. Министерство несет ответственность за разработку и реализацию ведомственной целевой программы в целом, осуществляет координацию деятельности ОГКУ «ЦСИУМ» по реализации программных мероприятий, а также по целевому и эффективному расходованию бюджетных средств.

4. Контроль за реализацией ведомственной целевой программы осуществляет Правительство Иркутской области и иные органы государственной власти (государственные органы) в соответствии с законодательством.

5. Ответственность за реализацию ведомственной целевой программы и обеспечение достижения запланированных значений целевых индикаторов и показателей результативности ведомственной целевой программы в целом несет министерство.
