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В рамках реализации мероприятия направленных на развитие добровольчества изготовлено 35181 личных книжек волонтера. Они переданы в муниципальные образования Иркутской области для дальнейшего распространения среди добровольцев (волонтеров) и общественных организаций.

В связи с неблагополучной эпидемиологической обстановкой из-за вспышки новой коронавирусной инфекции и в целях предупреждения ее распространения на территории Иркутской области реализована Общероссийская акция #МЫВМЕСТЕ. В рамках акции с 21 марта 2020 года организован волонтерский корпус во всех муниципальных образованиях. Общее количество волонтеров – 5 710 человек, из них 744 – волонтеры г. Иркутска. Это жители области в возрасте от 18 до 49 лет, не имеющие хронических заболеваний и прошедшие инструктаж перед началом работы.

Активное участие в проекте принимают ключевые общественные и добровольческие организации региона: 

- Иркутское отделение Всероссийского общественного движения «Волонтеры медики»; 

- иркутское отделение «Молодежка ОНФ»;

- Иркутский региональный волонтерский центр; 

- региональное отделение Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы»; 

- общероссийская общественная организация «Российский союз молодежи»;

- региональное отделение «Российских студенческих отрядов». 

Помимо этого, в проект включены координаторы региональных систем патриотического воспитания и профилактики незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании и токсикомании — это представители министерства по молодежной политике, представленные во всех 42-х муниципальных образованиях региона. 

Помощь пожилым и маломобильным гражданам оказывается по следующим направлениям:

- доставка продуктов;

- доставка медикаментов;

- доставка проездных билетов.

По состоянию на 31 декабря 2020 года выполнено 17 550 заявок.

Помимо этого, волонтеры работают и по другим направлениям:

- автоволонтеры (доставка врачей по заявкам от пациентов);

- помощь в поликлиниках (доставка рецептурных лекарств);

- работа на горячей линии в медицинских учреждениях;

- помощь в термометрии и разделении потоков в различных взрослых и детских больницах по области;

- работа в больницах, перепрофилированных под инфекционные отделения;

- работа в «красных зонах» медицинских учреждений;
- отслеживание состояния здоровья волонтеров (термометрия, оценка общего состояния и т.д.);

- помощь в поликлиниках (доставка рецептурных лекарств). Задача таких волонтеров - разносить лекарства пациентам по территории, прикрепленной к данной поликлинике;

- работа в обсерваторах и больницах, перепрофилированных под инфекционные отделения. Они выполняют функции младшего и среднего медперсонала, оказывая значительную помощь врачам и сотрудникам учреждений; 

- иная медицинская помощь; 
- дежурства в торговых центрах и информируют пожилых и маломобильных граждан о возможности получить помощь в рамках акции #МЫВМЕСТЕ; 
- патрулирование улиц и информирование о необходимости соблюдать режим самоизоляции совместно с Росгвардией и правоохранительными органами; 

- информационно-разъяснительная работа о необходимости соблюдения масочного режима и раздача масок пожилым и маломобильным гражданам.

29 апреля в рамках акции прошел субботник на территориях, прилегающих к 5 медицинским учреждениям: Иркутская областная инфекционная больница, клинический госпиталь Ветеранов войн, Иркутская ГКБ № 10, Иркутская ГКБ №1, Иркутский областной гериатрический центр.

Всего было собрано около 4-х тонн мусора. В обеспечении участников акции инвентарем и вывозом собранного мусора администрацией города Иркутска оказано содействие.

8 и 9 мая волонтеры в рамках Всероссийского проекта «Вам, родные» поздравлили 476 ветеранов Великой Отечественной войны с Юбилеем Победы посредством предоставления праздничных продуктовых наборов.

С 10 октября 2020 года по 24 октября 2020 года волонтеры в муниципальных образованиях области (Иркутск, Братск, Усть-Илимск, Черемхово, Ангарск, Нижнеудинск, Зима и Зиминский район) информировали жителей о мерах безопасности и распространяли информационные листовки. По итогам акции было распространено более 6 000 листовок. В Иркутске были задействованы для работы 26 волонтеров. 

4 ноября 2020 года в городе Иркутске и Ангарском городском округе прошла акция «Надень маску, город!»: волонтеры раздавали маски и рассказывали жителям города Иркутска о правилах использования средств индивидуальной защиты. По итогу акции было роздано 5 000 медицинских масок. Всего было задействовано 80 волонтеров.

С 9 ноября 2020 года 98 добровольцев помогали на подготовке к сдаче в работу нового ковидного госпиталя в городе Шелехове.

С 19 ноября запущена работа по направлению доставки медикаментов пациентам, проходящим лечение на дому.

Строго выполняются и отслеживаются все меры безопасности, волонтерские штабы области обеспечены резервами средств индивидуальной защиты (маски, антисептики), волонтеры обеспечиваются информационными материалами, отличительными знаками.
           С 16 по 30 ноября 2020 года на территории муниципальных образований Иркутской области, прошла образовательная программа для добровольцев (волонтеров) в сфере культуры безопасности и ликвидации последствий стихийных бедствий «Противостихийная экспедиция». Целью данного мероприятия является формирование социальной активности молодежи, популяризация добровольчества на территории Иркутской области, создание и подготовка мобилизационного резерва добровольцев (волонтеров) в сфере ликвидаций последствий стихийных бедствий в рамках развития добровольных пожарно-спасательных команд Иркутской области. В мероприятии участвовали 7 муниципальных образований с охватом более 500 человек (город Иркутск, город Усолье-Сибирское, город Зима, город Тулун, город Нижнеудинск, город Байкальск, город Тайшет). Участникам экспедиции провели лекцию на тему «порядок привлечения сил добровольных пожарных для тушения, содействия при возникновении лесных пожаров». Теоретический и практический мастер класс по оказанию первой доврачебной помощи пострадавшим силами добровольцев. Практические мастер-классы по тушению пожаров, знакомство с пожарной техникой. Прошла презентация пожарно-спасательного снаряжения. Практическое занятие для добровольцев (волонтеров) под руководством спасателей в разборе завалов и оказание первой доврачебной помощи. Правила сбора и раздачи гуманитарной помощи.

С 21 по 30 сентября прошли курсы повышения квалификации для специалистов в сфере развития добровольчества. Их организовало министерство по молодежной политике Приангарья совместно с Московским государственным психолого-педагогическим университетом.

Обучение прошли 57 человек из 40 территорий Иркутской области (Чунский район, город Саянск, Ольхонский район, Казачинско-Ленский район, Балаганский район, Усольский район, Катангский район, город Усолье-Сибирское, Тайшетский район, город Зима, Ангарский городской округ, Киренский район, Черемховский район, Нижнеудинский район, Усть-Удинский район, город Усть-Илимск, Иркутский район, Слюдянский район, город Бодайбо и район, Аларский район, Усть-Кутский район, Боханский район, город Черемхово, город Братск, Нижнеилимский район, Эхирит-Булагатский район, Зиминский район, Заларинский район, Мамско-Чуйский район, Усть-Илимский район, город Свирск, город Иркутск, Братский район, Тулунский район, Качугский район, Осинский район, Шелеховский район). Это специалисты по работе с молодежью, представители вузов (ИрГАУ, ИрГУПС, ИРНИТУ, РГУФК) и различных профильных организаций («Волонтеры-медики», «Волонтеры Победы», Иркутский региональный волонтерский центр, Всероссийский студенческий корпус спасателей).

Экспертами выступили федеральные эксперты. Программа курсов проходила дистанционно. Она включала в себя общетеоретические основы добровольчества, блоки об актуальных направлениях волонтерства, личностных качествах волонтера, социальном проектировании.

Итогом курса стали 17 разработанных участниками проектов в сфере добровольчества. Все авторы получили обратную связь от федеральных экспертов по доработке проектов и дальнейшей их реализации. Инициативы поддержаны министерством по молодежной политике. Все участники курсов получат удостоверения о повышении квалификации.
25 декабря 2020 года в Иркутской области прошел областной фестиваль для лучших добровольцев. Фестиваль проходил в режиме онлайн, всего участие приняли 250 человек из 42 муниципальных образований Иркутской области – это добровольцы, представители общественных организаций и представители отделов по делам молодежи муниципальных образований Иркутской области.

Общественные организации представили свои итоги и планы, Ассоциация волонтерских центров поделились Федеральными планами по развитию добровольчества, представители отделов по делам молодежи рассказали о проведении мероприятий в муниципальных образованиях области.

        В рамках реализации информационной кампании, направленной на популяризацию добровольчества (волонтерства) на территории Иркутской области в 2020 году был заключен договор на оказание услуг по техническому сопровождению сайта добронабайкале.рф. В рамках данного договора оказаны следующие услуги: поддержка доменного имени сайта, автоматических сервисов, сервисное сопровождение сайта, обновление библиотек и прикладных модулей сайта, продление хостинга и доменного имени для сайта.

         Размещена наружная реклама по популяризации добровольчества в 13 муниципальных образованиях Иркутской области: в городах Иркутск – 3 штуки, Саянск, Зима, Нижнеудинск, Байкальск, Черемхово, Тулун, Шелехов, Усть-Кут, Усть-Илимск, Братск, Усолье-Сибирское, Ангарск – по 1 штуке.

         Организован областной конкурс журналистских материалов по освещению деятельности добровольцев (волонтеров) «Фокус на добро» с целью выявления и поощрения граждан, занимающихся освещением деятельности добровольцев (волонтеров) на территории Иркутской области, сбора и распространения лучшего опыта информационного освещения инициатив, направленных на модернизацию и популяризацию добровольчества (волонтерства) на территории Иркутской области. По результатам заявочной кампании, которая проходила с 6 по 20 ноября 2020 года, поступила 121 заявка из 17 муниципальных образований Иркутской области. Наибольшую активность проявили участники из Иркутска, Братска и Ангарска. Конкурс проводился по 7 номинациям: «Добро в СМИ» (текстовые публикации, опубликованные в СМИ), «Добро в Интернете» (текстовые публикации, опубликованные в общем доступе в сети «Интернет»), «Добро на ТВ» (телевизионные передачи, телевизионные сюжеты), «Добро в аудио» (аудиоматериалы и радиосюжеты), «Добро в видео» (социальные ролики). По результатам конкурса определено 19 победителей из 9 муниципальных образований Иркутской области, а также обладатель звания «Самый добрый журналист Иркутской области».

          Оказаны услуги по ведению и продвижению регионального проекта «Социальная активность» в социальных сетях. Цель - повышение узнаваемости официальных аккаунтов министерства по молодёжной политике Иркутской области и рост осведомленности целевой аудитории о мероприятиях и программах регионального проекта «Социальная активность» посредством постоянной адресной коммуникации с аудиторией в социальных сетях. С 20 по 15 декабря 2020 года было размещено 94 публикаций (постов) в социальных сетях. Охват рекламных объявлений составил 1 790 показов. Общий прирост числа подписчиков в официальных аккаунтах министерства по молодёжной политике Иркутской области составил 466 человек.

          Оказаны услуги по организации информационной кампании в социальных сетях. В поисковой системе GOOGLE было размещено 10 рекламных объявлений с общим охватом 4 030 кликов, также в поисковой системе Яндекс было размещено 10 рекламных объявлений с общим охватом 4 092 клика. По итогам рекламной кампании в социальных сетях был опубликован 61 уникальный пост с общим охватом 6 355 просмотров.

           В рамках реализации данного мероприятия 270 волонтеров были обеспечены экипировкой чемпионата мира по хоккею с мячом. Изготовлена сувенирная продукция для поощрения волонтеров региональной акции «#МыВместе». Всего было поощрено 2 342 волонтера. Также для обеспечения волонтеров средствами индивидуальной защиты были закуплены респираторы с логотипом.

           С 17 по 20 ноября 2020 года прошел прием заявок на областной конкурс «Лучший доброволец Иркутской области». На конкурс поступило 168 заявок из 27 муниципальных образований Иркутской области. По итогам конкурса определено 66 победителей по 12 индивидуальным и 2 групповым номинациям.

В 2020 году направлено 9 представителей Иркутской области для участия в Форуме молодых деятелей культуры и искусства «Таврида», «Арт-резиденция «Таврида» («Таврида-Арт») (далее – Форум)

Форум представляет собой автономный арт-кластер с инновационной инфраструктурой, который формирует профессиональное сообщество талантливых молодых людей в сфере культуры искусств.

Целью Форума является создание системы удобных сервисов 
для поддержки творческих проектов, повышения профессиональных компетенций молодых деятелей культуры искусств, продвижения российской культуры. 

             С 19 октября по 24 октября 2020 года была проведена областная военно-спортивная игра «Орленок» (Школа безопасности) для обучающихся в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях. Цель мероприятия – формирование у подрастающего поколения сознательного и ответственного отношения к вопросам личной и общественной безопасности, морально-психологических и физических качеств, патриотического и нравственного воспитания подрастающего поколения. В данном мероприятии приняло участие 9 команд из 6 муниципальных образований Иркутской области, общее количество участников составило 72 человека в возрасте от 14 до 17 лет. Победителем данного мероприятия стала команда «Фортуна» из Ангарского городского округа.
        Организован и проведен областной полевой лагерь «Юный спасатель» для обучающихся в общеобразовательных организациях, профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования.

Мероприятие проведено 27 ноября по 7 декабря 2020 года в дистанционном формате на территориях нахождения команд с выездом судейской коллегии в муниципальные образования в ней приняло участие 13 команд (104 человека) из г. Ангарска, г. Братска, Шелеховский р-он, г. Иркутска, г. Усть-Илимск, Иркутского р-на. Первое место заняла команда Фортуна (г. Ангарска), второе место команда Поиск (г. Ангарска), третье место команда ветер Байкала (г. Ангарска). 
         Цель мероприятия - патриотическое воспитание, формирование у обучающихся образовательных учреждений сознательного и ответственного отношения к вопросам личной и общественной безопасности, практических навыков и умений поведения в экстремальных ситуациях, стремления к здоровому и активному образу жизни, совершенствования морально-психологического состояния и физического развития подрастающего поколения. 

          На территории Иркутской области прошла Всероссийская акция «Георгиевская ленточка». Целью данного мероприятия является гражданско-патриотическое воспитание молодежи, формирование у молодого поколения Иркутской области высокого патриотического сознания, верности Отечеству. Участниками Акции выступили отделы по делам молодежи муниципальных образований Иркутской области, детские и молодежные общественные объединения Иркутской области, образовательные организации, работающие с детьми и молодежью. Всего георгиевских лент было выдано 42 муниципалитетам в количестве 155 000 штук.

            В 2020 году проведен областной конкурс «Послы Победы. Иркутск» с целью гражданско-патриотического воспитания молодежи и поощрения лучших добровольцев (волонтеров) на территории Иркутской области. В рамках данного конкурса с 8 июня 2020 года стартовал прием заявок для участия в конкурсе, где было подано 138 заявок, по результатам оценки заявок конкурсной комиссией было определено 100 победителей. Для победителей конкурса проведена образовательная и культурная программа областного конкурса «После Победы. Иркутск». Каждому победителю были выданы сертификаты.

          Со специалистами региональной системы патриотического воспитания и допризывной подготовки 17 июня 2020 года прошла онлайн-конференция на тему: «Проведение онлайн мероприятии в муниципальных образованиях». Совместно с ОГКУ «Молодежный кадровый центр» 22 – 23 июня 2020 года для специалистов РСПВ проведен вебинар «Опыт проведения мероприятий для молодежи в режиме онлайн». Со специалистами РСПВ 10 августа 2020 года прошло онлайн-совещание на темы: «Работа региональной системы патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи Иркутской области», «Ответы на вопросы по работе региональной системы патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи Иркутской области на август месяц», «Выработка единых действий в работе региональной системы патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи Иркутской области». В рамках деятельности региональной системы патриотического воспитания в 2020 году было проведено 4 050 мероприятий в 41 муниципальном образовании, приняло участие 443 610 человек в возрасте от 14 до 30 лет.
          20 ноября 2020 года был проведен областной слет организаций, занимающихся военно-патриотическим и гражданско-патриотическим воспитанием молодежи. Цель мероприятия - решение задач военно-патриотического воспитания, мемориального и культурно-воспитательного характера. В данном мероприятии приняло участие 15 муниципальных образований Иркутской области, а также 5 военно-патриотических клубов Иркутской области, где общее количество участников составило 63 человека.

          С 29 сентября по 5 октября 2020 года на базе ИГЦ «Патриот» проведена областная военно-спортивная игра «Зарница» для обучающихся в общеобразовательных организациях, с целью формирования навыков начальной военной подготовки, воспитания чувства патриотизма, товарищества, ответственности. Привлечения молодежи к здоровому образу жизни, занятиям военно-прикладными видами спорта. В рамках областной военно-спортивной игры «Зарница» участники совершенствуют свои навыки по сборке и разборке автомата «Калашникова», совершают марш-броски и организуют медицинскую помощь. В данном мероприятии приняло участие 10 команд из 10 муниципальных образований Иркутской области, общее количество участников составило 100 человек. Победителем данного мероприятия стала команда из Эхирит-Булагатского района.

          С 12 марта по 19 марта 2020 года было проведено 5 лекций в 5 муниципальных образований Иркутской области: в городе Зима, Качугском, Иркутском, Баяндаевском и Балаганском районах. Целевая аудитория: молодежь в возрасте от 14 до 30 лет.      Программа серии просветительских историко-краеведческих лекций, направленных на патриотическое воспитание, включила в себя:

- информацию о памятных местах, памятниках истории Великой Отечественной войны; 

- информацию об участниках Великой Отечественной войны – уроженцев данной территории;

- информацию о знаменательных датах и событиях Великой Отечественной войны;

По окончании лекции участники получили сертификаты об участии. 

          В ходе организации и проведения технического сопровождения, обновления и хостинга молодежных интернет-сайтов в течение 2020 года производилось обслуживание сайта www.mmp38.ru и всех его сайтов третьего порядка.

Обслуживание сайта включает в себя:

-техническое сопровождение и обновление молодежных интернет-сайтов

-продление хостинга http://mmp38.ru, http://patriot38.ru, http://csium.ru, http://forum-baikal.ru, форумбайкал.рф, http://mmp38.ru/vol.

-продление доменного имени для сайта http://mmp38.ru.

          За 2020 год было подготовлено и размещено на официальном сайте министерства по молодежной политике Иркутской области www.mmp38.ru: 958 новостных материалов, из них: 706 новостей министерства по молодежной политике Иркутской области, 252 новостей муниципальных образований региона. 

           На информационном портале патриотического воспитания Иркутской области было размещено 200 новостных материалов. 

         На официальном сайте форума «БАЙКАЛ» было размещено: 13 новостных материалов. 
         Общее количество посетителей сайтов составило: 347 000.
В 2020 году организовано и проведено 8 встреч с успешными 
и известными людьми Иркутской области, участие приняло 506 студентов.

В рамках организации круглогодичного отдыха детей и молодежи
в 2020 году во Всероссийские детские центры «Орленок» и «Океан»
и Международный детский центр «Артек» направлено:

- в ВДЦ «Океан» - 34 детей;

- в ВДЦ «Орленок» - 50 детей;

- в МДЦ «Артек» - 74 детей.

Направлено 9 представителей Иркутской области для участия
в Форуме молодых деятелей культуры и искусства «Таврида». 

               Областной молодежный фестиваль национальных культур «Мой народ – моя гордость» проводится в целях воспитания культуры межнациональных и межэтнических отношений у молодежи и стимулирования народного художественного творчества. Фестиваль включает в себя конкурсную программу по четырем номинациям: «Художественное творчество», «Музыкальное творчество», «Хореография», «Фотоискусство». К участию в Фестивале были приглашены представители национально – культурных объединений, осуществляющих свою деятельность на территории Иркутской области, в возрасте от 14 до 30 лет. В 2020 году участниками данного мероприятия стали 212 человек из 15 муниципальных образований Иркутской области. Всего на Фестиваль поступило 93 заявки из г. Иркутска, Ангарского муниципального образования, г. Черемхово, Нижнеудинского, Иркутского, Заларинского, Киренского, Шелеховского, Тулунского, Усть-Кутского, Куйтунского, Осинского, Черемховского, Эхирит – Булагатского, Зиминского районов. Итоги Фестиваля подведены 25 ноября 2020 года. Было выбрано 12 победителей в четырех номинациях («Художественное творчество», «Музыкальное творчество», «Хореография», «Фотоискусство»).
В 2020 году разработан ежегодный государственный доклад «Молодежь Иркутской области» за 2019 год, в который вошли данные социологических исследований, статистические данные, проведен их анализ, который позволяет прогнозировать социальные процессы в молодежной среде, их воздействие на состояние и развитие политической и социально-экономической ситуации в Иркутской области. Социологическое исследование «Молодежь Иркутской области: жизненные ценности молодежи» проведено в 13 муниципальных образованиях Иркутской области (город Братск, Иркутск, Саянск, Свирск, Усолье-Сибирское, Усть-Илимск, Черемхово, Ангарский городской округ, Иркутский, Заларинский, Мамско-Чуйский, Ольхонский и Шелеховский районы). Количество опрошенных респондентов – 900 человек. Метод проведения исследования - online опрос, с помощью Goggle Forms.

В целях патриотического воспитания молодежи Иркутской области на базе ОГКУ «ЦСИУМ» на безвозмездной основе осуществляет свою деятельность «Музей Боевой славы».
За отчетный период проведено 99 мероприятий, общее количество посетителей составило 4103 человек.

В учреждениях начального профессионального образования г. Иркутска проведено 16 лекций, которые посетили 568 человека. 

С января по март 2020 г. в здании ОГКУ «ЦСИУМ» была размещена фотовыставка С.А.Коробова «1939-2019. Халхин-Гол». 

С мая 2020 года на сайте: http://patriot38.ru/muzei#!/tab/209125795-5 и в социальной сети: ВКонтакте: patriot38 музей подготовил и запустил мастер - классы и конкурс «Лучший мастер-класс на военно-патриотическую тему»; викторины-экскурсии: «Знамя Победы», «Парад Победы», «Головные уборы Красной Армии», «Что у солдата в вещмешке»; тематические программы: «22 июня 1941 год», «На войне как на войне»; мультимедийные выставки: «Дети и война», «Дальневосточный финал. Окончание второй мировой войны», «В борьбе против нацизма мы были вместе». В социальной сети «ВКонтакте» в группе «Патриот 38» подготовлены и проведены: интеллектуальная игра, посвященная 79 годовщине со дня начала Великой Отечественной войны, в которой приняло участие 89 человек; интеллектуальная игра, посвященная 79-й годовщине контрнаступления Красной Армии под Москвой, в которой приняло участие 275 человек. С мая 2020 года на сайте http://patriot38.ru/muzei#!/tab/2091257955  759 посещений, 1324 просмотра.

           За 2020 год в рамках мероприятия было подготовлено 12 аналитических материалов на основании мониторинга средств массовой информации за реализацией молодежной политики исполнительными органами государственной власти Иркутской области, муниципальными образованиями, общественными объединениями и другими субъектами молодежной политики.

Проведено социологическое исследование по выявлению экстремистских настроений в молодежной среде, участниками которого стали 525 молодых людей из 7 муниципальных образований Иркутской области.

В 2020 году осуществлялся мониторинг Интернет-ресурсов, средств массовой информации на выявление материалов экстремисткой направленности и информационных материалов. 

Приобретен доступ к программному комплексу «Демон Лапласа».

С 14 февраля по 5 марта 2020 года проведены в 6 муниципальных образований Иркутской области серии лекций, семинары и тренинги для молодежи. Всего приняло участие 393 человека.

С 12 по 25 марта 2020 года проведен семинар для педагогов, специалистов по работе с молодежью и руководителей общественных объединений в муниципальных образованиях Иркутской области, а также сотрудников комиссии по делам несовершеннолетних и полиции, занимающихся проблемами подростковой преступности из 27 муниципальных образований Иркутской области. В семинарах приняло участие 200 человек.
В Иркутской области издан информационно-методический сборник для работы муниципальных образований Иркутской области.
В 2020 году продолжена практика совместных мероприятий министерства по молодежной политике Иркутской области с Центром по противодействию экстремизму Главного Управления Министерства внутренних дел России по Иркутской области. Проведено 14 профилактических бесед для 535 студентов.

В 2020 году разработан ежегодный государственный доклад «Молодежь Иркутской области» за 2019 год.
Социологическое исследование «Молодежь Иркутской области: жизненные ценности молодежи» проведено в 13 муниципальных образованиях Иркутской области. Количество опрошенных респондентов – 900 человек. 

