Объявляется сбор заявок на участие в областном слете студенческих отрядов Иркутской области
Областной слет студенческих отрядов пройдет в оздоровительном лагере «Звездный» 5-6 октября.
В это году программа слета насыщенная. Состоится подведение итогов III трудового семестра 2019 года. Кроме того, пройдет награждение конкурса профессионального мастерства "ТрудКрут".

На торжественном официальном закрытии трудового сезона будут определены лучшие студенческие отряды Иркутской области, награждены благодарностями и грамотами лучшие бойцы.

Документы на участие в слете принимаются с 4 сентября 2019 года по 30 сентября 2019 года.

Для участия в конкурсном отборе участникам необходимо предоставить заявку на участие в Слете.

Документы необходимо направить на электронный адрес организатора irkro_rso@mail.ru в срок до 30 сентября (включительно).
Организаторы областного слета студенческих отрядов Иркутской области: Министерство по молодежной политике Иркутской области областное государственное казенное учреждение «Молодежный кадровый центр»; Иркутское региональное отделение Молодежной общероссийской общественной организации «Российские Студенческие Отряды
Подробную информацию можно узнать у Барановой Ольги Владимировны, начальник отдела развития студенческих отрядов ОГКУ «Молодежный кадровый центр», тел./факс: 8 (3952) 73-43-18, сот.тел.: 89501103168, эл.почта: irkro_rso@mail.ru.

 

