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молодежной политике Иркутской области
П Р И К А З
20 февраля 2016 года                                                                        № 24-мпр
Иркутск
О внесении изменений                      в Положение о развитии                   и поддержке региональной системы патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи на 2014 - 2018 годы
В соответствии с Положением о министерстве по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области, утвержденным постановлением Правительства Иркутской области                  от 9 марта 2010 года № 32-пп, руководствуясь статьей 21 Устава Иркутской области:
П Р И К А З Ы В А Ю:
1. Внести в  Положение о развитии и поддержке региональной системы патриотического воспитания и допризывной подготовки молодежи                 на 2014 - 2018 годы, утвержденное приказом министерства по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области                          от 12 февраля 2014 года № 11 – мпр, следующие изменения: 
а) пункт 22 раздела 3 изложить в следующей редакции:

«22. Специалист региональной системы патриотического воспитания предоставляет координатору региональной системы по административным вопросам отчет по патриотическому воспитанию и допризывной подготовке молодежи (Приложение 1 к настоящему Положению) один раз в квартал                  в 1 экземпляре, первичные акты приемки оказанных услуг                                      по патриотическому воспитанию и допризывной подготовке молодежи                   по каждому проведенному мероприятию (Приложение 2 к настоящему Положению) в 1 экземпляре и акт приемки оказанных услуг                                     по государственному контракту в печатном и электронном виде ежемесячно, до 5 числа месяца следующего за отчетным»;
б) приложения 1, 2, 3 изложить в новой редакции (прилагаются).
2. Настоящий приказ подлежит официальному опубликованию.
Министр                                                                                              И.Ю. Резник
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