

МИНИСТЕРСТВО ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ, СПОРТУ И 
МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ
П Р И К А З 
12 октября 2015 года                                                                                              № 98-мпр                   
Иркутск

 

О внесении изменений в  административный регламент предоставления государственной услуги «Предоставление из областного бюджета субсидий в целях возмещения затрат, связанных с оказанием некоммерческими организациями социальных услуг детям и молодежи по реабилитации лиц, больных наркоманией»
В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года                   № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Правилами разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг исполнительными органами государственной власти Иркутской области, утвержденными постановлением Правительства Иркутской области от 1 августа 2011 года № 220-пп, Положением о министерстве по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области, утвержденным постановлением Правительства Иркутской области от 9 марта 2010 года № 32-пп, руководствуясь статьей         21 Устава Иркутской области,
 П Р И К А З Ы В А Ю:
1. Внести в административный регламент предоставления государственной услуги «Предоставление из областного бюджета субсидий в целях возмещения затрат, связанных с оказанием некоммерческими организациями социальных услуг детям и молодежи по реабилитации лиц, больных наркоманией», утвержденный приказом министерства по физической культуре, спорту и молодежной политике Иркутской области                               от  19 сентября 2014 года № 64-мпр, следующие изменения:
1)  в пункте 31:
подпункты 9, 13 исключить;
2) в пункте 34:
абзац второй подпункта 3 изложить в следующей редакции:
«Заявители вправе представить документы, указанные в подпунктах 1, 2, 3 пункта 34 административного регламента. В случае если такие документы не были представлены заявителем, то Министерство запрашивает их и (или) соответствующую информацию в порядке межведомственного информационного взаимодействия с федеральными органами исполнительной власти.»;
3) в пункте 35:
в подпункте 1 после слов «скреплены печатями» дополнить словами: «(при наличии печати)»;
4) пункт 40 изложить в следующей редакции:
«40.  В соответствии с Перечнем услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления государственных услуг исполнительными органами государственной власти Иркутской области и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении государственных услуг исполнительными органами государственными власти Иркутской области, утвержденным постановлением Правительства Иркутской области от                 30 декабря 2011 года № 423-пп, услуги, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления государственной услуги, отсутствуют.»;
5) пункт 43 изложить в следующей редакции:
«43. Плата за услуги, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления государственной услуги, отсутствует.»; 
6) пункт 57 дополнить абзацем следующего содержания:
«Инвалидам (включая инвалидов,  использующих кресла-коляски и собак-проводников) (далее – инвалиды) обеспечивается беспрепятственный доступ к зданию Министерства и к предоставляемой в нем государственной услуге.
В случаях, если здание Министерства невозможно полностью приспособить с учетом потребностей инвалидов, собственник этого объекта до его реконструкции или капитального ремонта принимает согласование с одним из общественным объединений инвалидов, осуществляющих свою деятельность на территории Иркутской области, мер для обеспечения доступа инвалидов к месту предоставления государственной услуги, либо, когда это возможно, обеспечивает предоставление необходимых услуг по месту жительства инвалида, или в дистанционном режиме.»;
7) в пункте 70:
абзац второй изложить в следующей редакции:
«Межведомственные запросы направляются в федеральные органы исполнительной власти в письменной форме на бумажном носителе.»;
 дополнить третьим абзацем следующего содержания:
«Срок подготовки и направления ответа на межведомственный запрос о представлении документов и информации  для предоставления государственной услуги с использованием межведомственного информационного взаимодействия не может превышать пять рабочих дней со дня поступления межведомственного запроса в орган или организацию, предоставляющие документ и информацию, если иные сроки подготовки и направления ответа на межведомственный запрос не установлены федеральными законами, правовыми актами Правительства Российской Федерации и принятыми в соответствии с федеральными законами нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации.».


2.  Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию.
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